2350t 252|113
X

Oflef &4 5|Y A
2I5H0t 252|ws] K2EM

Mol AR=REUZ, At QFO0| AstE =97 k2O wel: 6 E 7 E FY OHHRE oEiFoAel ofHiE
TR Co =z H@aoten A=stn ASLICh

2Lt AEHA S M tOF St= J=YULICE ClEiFoMel ofEfol= Qs XMt S8 FEE=2[UXt gL,
oi2fet ZO| OHE E2|=F ot OHEMNA O ofufo] ZMstn HOMX| Z=AME ot LCh 0 ZAt Z1fof
THOI St GBS XIFHFTAID| HIRLICE

Lt2
ot

TH ZAL 2o 2AHo =M OjEiE AIFPLICTE s HME AR EiEe SYUER EX| g £k UALEDE
o2Ee| 2 OlshE FE=RILIC

ot O] X 7ol mat XA 6 o= AL 2 oPgYLIct

0 7|1tS (M2 6 EF), O{2I0|of|Hi= OfHiO| ot 2afelo= TIMELICL Ofo|F2| S I8, OfE offEfof E40]
0242 OfZI0Pt U= IHE2 QY eNX| YEEl= HUE 01830 EA|D, EREMAM W= ojEio] EIHEA=
o ggE dAdFAR

WS NN E2P EASHCIE 0SS StL= 20 oS E-AILE

20203 5 & 30
LIS 25|19

ot 2f

ofzfel LHE=S 7IFotK O] Qi&ts sl 2M EUFAHL.

Lige

A OIE(IE TRIY B0l CHEX} 0|21t Q19i4, JHelol F0]E JHoIH= M%)
B. &4/ S O HB(Rtor Sloh A 2 8| Nix)

O3 6 Y 2 SHRUNK| ARYS HUFAL 2 TN BErSYL

(B410] gig ZPE MIIZ0IN XIYELICH)

Oft Al2F (2= OfEf= 220 2ul, $t=0] Y US, Ol A2 1 A2
® 9:30 (60 M| Of
@ 11:00 (MI3H
® 13:30 (M3 &
@ Y ofE (2 PPEER Y 20| E2]= ofH)

A, 230t WAt 2, ofo] Surel 2 3

L
~



